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ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS FÍSICAS

LABORATORIO DE FISICA A

CAIDA LIBRE

NOMBRE: CARLOS JAVIER BERNAL AVILA

PARALELO: 51

FECHA DE ENTREGA DEL INFORME: viernes, 21 de noviembre de 2008

OBJETIVOS:

Entender que la caída libre es un movimiento uniformemente variado.

Encontrar el valor de la gravedad.

Verificar que un cuerpo en caída libre recorredistancias proporcionales al cuadrado de los tiempos de caída

RESUMEN:

Vamos a montar el dispositivo y calcular  el tiempo de caída de una esfera desde diferentes alturas, necesitaremos realizar minimo unas tres veces la medición para cada altura y de allí sacaremos un tiempo promedio que será el que se usar´s en la tabla de datos.
Cuando  ya tengamos llena la tabla de datos pasaremos a graficar y calcular la pendiente y también el valos de la gravedad con sus respectivos errores.
INTRODUCION:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
PROCEDIMIENTO EXPERIMENTAL:

Experimentalmente trataremos de comprobar el desplazamiento de un objeto en caída libreque parte del reposo y sea proporcional al cuadrado de los tiempos empleados.
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Donde K y Y₀ son una constante de proporcionalidad y la altura inicial del lanzamiento respectivamente.
Para medir los tiempos de caída se arma el equipo de  experimentación  indicado en la Fig. 2

La esfera se sujeta entre los 2 topes de la abrazadera de lanzamiento como se indica en la figura; el diámetro de la esfera deberá coincidir con la marca roja de la abrazadera.

La canastilla de recepción de la esfera deberá estar levantada; Fig. 5 Al producirse el impacto parte de la cantidad de movimiento de la esfera  p= mv se transfiere a la canastilla y la esfera no rebota fuera de la canastilla.

Mido la altura de lanzamiento h= Y - Y₀ desde la marca roja de la abrazadera a la parte superior de la canastilla de recepción cuando esta se encuentra en la posición indicada en el diagrama.
Tome 3 lecturas del contador de tiempo para la altura h y anótela en la columna correspondiente.

Cambie la altura de lanzamiento 6 veces y mida para cada altura los tiempos de caída.

RESULTADOS:

	H (m)
	0.100
	0.200
	0.300
	0.400
	0.500
	0.700
	0.800

	T (s)
	0.144
	0.201
	0.246
	0.287
	0.319
	0.379
	0.406

	V=2H/t (m/s)
	1.38
	1.99
	2.43
	2.78
	3.13
	3.69
	3.94
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GRAFICO

DISCUSIÓN:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
CONCLUSIONES:
Llegamos a encontrar un valor aproximado al de la gravedad con su respectivo error, teniendo en cuenta que experimentalmente la resistencia del aire está presente.

También comprobamos lo que dice la formula ([image: image4.png]H

=
- gt?



) que la altura es directamente proporcional al cuadrado de los tiempos de caída, y eso lo determinamos por la grafica
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